
議事録 

件名 第４回南阿蘇村子ども・子育て会議 

日時 令和７年３月４日（水） 18時 00 分～ 

場所 南阿蘇村役場庁議室 

会次第 

１．開会 

２．会長挨拶 

３．議事 

・パブリックコメントの報告について  （資料１） 

・こども計画（最終案）の決定について（資料２） 

・その他（決定した本計画の配布） 

４．閉会 

 

【資料】 

・第４回南阿蘇村子ども・子育て会議会次第  

・子ども・子育て会議委員名簿 

・南阿蘇こども計画【素案】に関するパブリックコメントについて（資料１） 

・南阿蘇村こども計画【素案】に対する意見と子ども・子育て会議の回答 

・南阿蘇村こども計画（最終案）修正内容一覧 

 

  



１． 開会  

２． 会長挨拶 

会長： 

みなさんこんばんは。本日は足元の悪い中、最後となる第 4回子ども・子育て会議にご出席い

ただき、ありがとうございます。これまで本当にお世話になりました。実は本日、私の誕生日で

もありまして、ちょうど後期高齢者の仲間入りとなる 75歳を迎えました。任期も明日までです

が、最後までしっかりと務めたいと思い、本日も出席させていただきました。どうぞ最後までよ

ろしくお願いいたします。 

 

３． 議事 

事務局： 

では早速議事に入らせて頂きます。議事進行を笠野会長にお願いしたいと思います。よろしく

お願いします。 

 

会長： 

承知しました。南阿蘇村子ども・子育て会議設置条例第 5 条第 2 項に基づき、委員の出席数が

規定を満たしておりますので、これより会議を進行いたします。 

 まず、議題(1)「パブリックコメントの報告について」、事務局よりご説明をお願いいたします。 

 

事務局より「パブリックコメントの報告について（資料１）」について説明 

 

会長： 

ありがとうございました。ただ今「パブリックコメントの報告について」事務局より説明があ

りました。委員の皆さまからご意見、ご質問等があればお願いいたします。 

 

（意見・質問なし） 

 

３名の方から貴重な意見をいただきましたので、今後開催される委員会でも、このような意見

があったことを次の委員に共有していただければ、色々な意見につながるかと思います。今後と

も事務局の方には対応をよろしくお願いいたします。 

 

事務局： 

子育て支援課長と協議をいたしまして、議会にお示ししたいと思っております。 

 



会長： 

他にご意見ありますか。パブリックコメントについて以上でよろしいでしょうか。では、次に

参りたいと思います。「こども計画の決定について」、事務局の説明をお願いいたします。 

 

事務局より「こども計画（最終案）の決定について（資料２）」について説明 

 

会長： 

ただいまの説明について、ご意見・ご質問はございますか。特にないようですので、最終案を

本会議で決定することについて、委員の皆さまにお諮りいたします。計画を決定することにご賛

成の方は、挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

会長： 

ありがとうございます。全員賛成ということで、本案を正式に南阿蘇村子ども・子育て支援計

画として決定いたします。 

これまでの４回の会議を通して、多くのご意見・ご協力をいただきましたことに感謝申し上げ

ます。また、計画策定業務を支援いただいた株式会社ライフパシフィックデザイン様にも御礼申

し上げます。この立派な計画を通じて、南阿蘇での子育てがより良いものになることを期待して

います。 

 

事務局（自治体）より「その他（決定した本計画の配布）」ついて説明 

 

副会長： 

昨年から 4回にわたって開催された本会議にご協力いただき、ありがとうございました。本日、

最終案に対してご承認をいただきましたので、今後はこの計画書を基に、事業の推進を図ってい

きたいと考えております。 

これをもちまして、第４回南阿蘇村子ども・子育て会議を閉会いたします。大変お世話になり

ました。 

 

４．閉会 


